

НОВОСТЬ  
12.07.2017

## ЛУКОЙЛ ПОМОГ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ДЕТСКИЙ САД В ПРИОБЬЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало помощь в проведении капитального ремонта детского сада «Дюймовочка» в поселке Приобье Октябрьского района (ХМАО-Югра). Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В дошкольном учреждении общей площадью более 1700 м<sup>2</sup> заменили электропроводку, полы, системы отопления, внутреннего водоснабжения и канализации, установили пластиковые оконные блоки, современное сантехническое оборудование, обновили входную группу, межкомнатные проемы и двери, утеплили и облицевали фасад. В качестве кровельного материала для крыши использована металлочерепица. Также проведена очистка вентиляционных шахт двухэтажного здания, а в группах на первом этаже установлены теплые полы.

Детский сад «Дюймовочка» в поселке Приобье работает с 1981 года. Девять групп дошкольного учреждения посещают 210 детей в возрасте от полутора до семи лет.